

## www.factormed.pt

## **PKU LOPHLEX LQ 10**



## PRINCIPAIS ESPECIFICAÇÕES

- Alimento pronto para uso isento de fenilalanina.
- Produto líquido isento de fenilalanina e pronto a consumir. Contém aminoácidos essenciais e não essenciais, glícidos, vitaminas e edulcorantes.
- Para a satisfação das necessidades nutricionais de crianças a partir dos 4 anos e adultos com fenilcetonúria.
- Apresentação Caixas de 60 embalagens de 62.5ml cada.
- Sabores: Limão, Laranja, Frutos Silvestres, Tropical.
- Precauções: Não indicado como fonte alimentar única. Só deve ser utilizado por crianças a partir dos 4 anos de idade com fenilcetonúria.

Código	Descrição	Unidade de venda
- \	PKU LOPHLEX LQ 10 62.5 ML SABOR LIMÃO	CX. 60
-	PKU LOPHLEX LQ 10 62.5 ML SABOR LARANJA	CX. 60
	PKU LOPHLEX LQ 10 62.5 ML SABOR FRUTOS SILVESTRES	CX. 60
	PKU LOPHLEX LQ 10 62.5 ML SABOR TROPICAL	CX. 60